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STV GROUP na veletrhu IDEF 2025 – české obranné technologie v 
centru světové pozornosti 

Praha, 23. července 2025 – STV GROUP se společně se sesterskými firmami ze skupiny 
STV INVEST účastní prestižního mezinárodního veletrhu IDEF 2025, který se koná ve dnech 
22.–27. července 2025 v Istanbulském kongresovém centru a výstavišti TÜYAP v tureckém 
Istanbulu. 

„Turecko je pro nás důležitým strategickým partnerem. Účast na IDEF 2025 vnímáme jako 
klíčovou příležitost k posílení stávajících vztahů i k otevření nových obchodních možností. Zájem 
o naše produkty zde výrazně roste – ať už jde o munici, automatizaci nebo inovativní 
technologická řešení,“ uvedl Ivo Strejček, člen správní rady STV GROUP, který společnost na 
veletrhu zastupuje. 

IDEF (International Defence Industry Fair) patří mezi nejvýznamnější výstavy obranných 
technologií v euroasijském regionu a představuje důležitou platformu pro setkávání výrobců, 
vládních činitelů, zástupců ozbrojených sil i odborné veřejnosti z celého světa. 

Skupina STV zde zaznamenává mimořádný zájem zejména o dělostřeleckou a dronovou munici 
STV GROUP, malorážové střelivo STV Technology a průmyslové automatizační technologie 
společnosti DEUS Automation. Kromě prezentace výrobků probíhají také důležitá obchodní 
jednání s partnery nejen z Turecka, ale i dalších zemí. 

Účast na IDEF 2025 je dalším krokem v rámci strategického směřování skupiny STV	INVEST, 
jehož cílem je posílit mezinárodní působnost a navázat nové obchodní příležitosti mimo tradiční 
evropské trhy. 

 
 
Kontakt:  Pavel Beran, ředitel pro speciální projekty, STV GROUP a.s.  

tel.: +420	602	750 749, e-mail: pavel.beran@stvgroup.cz 
 

O STV GROUP 

STV GROUP je přední česká společnost evropského obranného a civilního průmyslu. Rozvíjí 
tradici výroby vojenského materiálu a trhavin, která sahá až do roku 1920, kdy byla založena 
První vojenská muniční továrna v Poličce. S více než stoletou tradicí a bohatými zkušenostmi je 
jediným výrobcem velkorážové munice v České republice. Specializuje se na vývoj a výrobu 
munice, ženijních prostředků, plastických trhavin a balistické ochrany jednotlivců, provádění 
oprav a modernizací vojenské techniky, obchod s vojenským materiálem a další průmyslová 
řešení.  

STV GROUP je hrdým partnerem Armády České republiky. Podporuje válečné veterány, místní 
komunity v	lokalitách, kde působí, a další iniciativy zaměřené na bezpečnost a rozvoj občanské 
společnosti. STV GROUP je součástí technologicko-průmyslové skupiny firem STV ovládaných 
společností STV INVEST.  
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Součástí skupiny STV jsou i další významné firmy. STV Technology vyrábí střelivo do ručních 
zbraní. Fenix Protector se zaměřuje na prostředky balistické ochrany jednotlivce. DEUS 
Automation se specializuje na průmyslovou automatizaci. Poličské strojírny vyrábí pneumatické 
systémy a produkty přesného strojírenství. STV Machinery (původně MATADOR Industries) se 
na Slovensku zabývá strojírenskou výrobou s vyšší přidanou hodnotou a výrobou těžkých 
komponent pro vojenské technologie.  

Skupina STV má výrobní závody v Poličce, v Novém městě pod Smrkem, Zákupech, Novém Kníně 
a na Slovensku v Dubnici nad Váhom. Obchodní zastoupení má skupina STV kromě Česka a 
Slovenska také v Polsku a v USA. Zaměstnává více jak 1400 lidí. V žebříčku Česká elita 2024 se 
umístila na 25. místě nejhodnotnějších českých firem. 
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